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Poštovani, 

 

 

Pred Vama se nalazi elaborat/studija koju smo nazvali – Žensko boćanje u Primorsko-goranskoj županiji, 

stanje, analiza i pravci razvoja s kraćim osvrtom na stanje na nacionalnoj/državnoj razini. 

 

Na 1. i 2. sjednici Upravnog odbora BS PGŽ izražena je potreba za izradom ovakvog dokumenta te izradom 

Strategije razvoja ženskog boćanja u RH. Obzirom da izrada Strategije prelazi naša snage i mogućnosti ovakav 

dokument je racionalno reagiranje na stanje stvari. 

 

Namjera autora je da se u ovom dokumentu uočeno stanje u ženskom boćanju analizira, ukaže na slabe točke te 

se predlože mjere za poboljšanje i unaprijeđenje stanja. 

 

Očekujemo da će kroz raspravu svih zainteresiranih a naročito članova naše Boćarske zajednice dokument biti 

dopunjen, popravljen i poboljšan. 

 

Isto tako očekujemo da će dokument u radnoj verziji biti upućen na adrese onih koji su jako zainteresirani za 

unaprijeđenje ženskog boćanja. 

 

Napor koji su autori učinili u izradi ovog dokumenta biti će nagrađen a cilj ispunjen usvajanjem dokumenta od 

strane Boćarskog saveza PGŽ. 

 

 

 

 

 

Autori : 

 

Povjerenik za žensko boćanje ori BS PGŽ 

 

Dino Blečić 

 

 

Predsjednik BS PGŽ 

 

Miljenko Butković 

 

 

 

 

 

 

 

Rijeka svibanj 2013. 
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ŽENSKO BOĆANJE U PRIMORSKO-GORA NSKOJ ŽUPA NIJI, STANJE, ANALIZA I PRAVCI RAZVOJA  

 

1. SITUACIJA 

  

1.1.  Općenito 

 

U 1.HBL za žene, u 2013. godini natječe se devet (9) klubova, a od toga ih je osam (8) iz naše županije (PGŽ) 

dok je ove godine po prvi puta jedna ekipa iz Istarske Županije započela natjecanje u „našoj“ 1.HBL za žene.  

Klubovi većinom žive od „stare slave“ a igrački kadar „vapi“ za podmlađivanjem. 

 

Međutim, kao svijetli primjer pokazala se ekipa B.K. „Škola Boćanja Čavle“ u kojoj igraju djeca/djevojčice od 12 

do 16 godina potpomognute starijim djevojkama  ( 25 godina i više ). Nositeljice igre su upravo te djevojčice 

koje su svojom kvalitetom i rezultatima dospjele i do nacionalne vrste, te su neke od njih i u programu HOO-a. 

Klub je bio skoro pred gašenjem do prije tri godine, no zalaganjem zaljubljenika u boćanje te roditelja, klub se iz 

pepela uzdigao do jednog od najbolje organiziranih i najuspješnijih ženskih klubova u Hrvatskoj.  

 

Nakon izmjena sistema natjecanja u ženskoj ligi (uvođenja brzinskog izbijanja) još su neki klubovi započeli 

proces podmlađivanja kadra, te tako sada skoro u svakom klubu postoji pokoja mlađa igračica uz naglašeni 

interes za mlađim kadrom.  

Uočljivo je da su sve te igračice „rasute“ po klubovima te se sa njima ne radi na adekvatan način. 

 

1.2. Liga natjecanje 

 

Klubovi 1. HBL – žene 

 

1. Ž.B.K. PAŠAC – RIJEKA 

2. B.K.  ČAVLE – ŠKOLA BOĆANJA 

3. Ž.B.K. ŠKRLJEVO 

4. B.K. MARINIĆI  

5. Ž.B.K. HRELJIN 

6. B.K.  RJEČINA  

7. Ž.B.K. ČAVLE 

8. Ž.B.K. DRENOVA 

9. B.K.  LABIN 1   

 

Discipline koje se igraju u 1. HBL – žene : 

 

I faza igre : trojka, par, pojedinac klasično, krug 

II faza igre :     brzinsko izbijanje ( 3' ) 

III faza igre : precizno izbijanje 

IV faza igre :  trojka, par, pojedinac klasično, krug 

 

 

 

 

 

 
1 Istarska županija 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
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1.3. Pojedinačna natjecanja 

 

Pojedinačna natjecanja održavaju se u skladu sa kalendarom HBS-a i PGŽ i održavaju se u šest (6) disciplina. 

Odziv na pojedinačna natjecanje ( županijska razina ) je jako dobar, naročito u klasičnim disciplinama.  

Natjecanje na razini županijskih saveza  odvija se (nažalost) samo u našem savezu /PGŽ. 

Discipline :  

Pojedinačno klasično, parovi klasično, krugovi, precizno izbijanje, brzinsko izbijanje, štafetno izbijanje 

 

1.4. Kategorizacija HOO-a 2  

 

Mladenić Nives   I kategorija  ( vrhunski sportaš Hrvatske) 

Cocaj Besarta II kategorija ( vrhunski sportaš Hrvatske) 

Čančarević Tea II kategorija ( vrhunski sportaš Hrvatske) 

Ćori Elona  III kategorija ( vrhunski sportaš Hrvatske) 

 

1.5.  Korisnici razvojnih programa HOO-a 3  

 

Cocaj Besarta HOO RP I  

Čančarević Tea HOO RP II 

 

1.6.  Trenerski kadar 

 

U BS PGŽ nedostaje trenerskog kadra, naročito educiranog i s odgovarajućim stručnim obrazovanjem. To nije 

problem isključivo ženskog boćanja i stanje možemo ocijeniti – zabrinjavajućim. 

Treneri u ženskim ekipama moraju biti dodatno senzibilirani u radu sa ženskom populacijom ( termini treninga, 

sužena baza igračkog kadra, obveze djevojaka i žena u privatnom životu itd.). 

 

1.7. Sudački kadar 

 

Sa suđenjem u 1. HBL za žene nemamo posebnih problema. No, sude velikom većinom muški suci. To naravno, 

nije nikakav problem - no po našem sudu poželjno bi bilo da imamo značajnije učešće i ženskih sudaca. Na 

popisu sudaca imamo i četiri (4) žene, no njihovo aktivno učešće je relativno slabo i ne može „prikriti“ 

nedostatak aktivnih žena sudaca. 

 

1.8. Financijsko poslovanje klubova 

 

Ženski klubovi djeluju kao samostalne sportske udruge. No, ima i onih koji djeluju unutar sportskih udruga kao 

zasebne sekcije. To je dopušteno i u okviru je Zakona o športu i Zakona o udrugama.  

Redovna djelatnost klubova financira se iz proračunskih sredstava jedinica lokalne samouprave na čijem 

teritoriju udruga djeluje. Nažalost, u ovim recesijskim vremenima to znači da su takva sredstva jedva dovoljna 

za minimalni standard klubova. Nešto sredstava se „prikupi“ sponzorstvima, donacijama ili javljanjem na 

programe o javnim potrebama ili ciljanim programima koje putem javnog natječaja raspisuju insti tucije (gradovi, 

općine, županija ili strukovne organizacije civilnog društva) RH. 

 

 
2 Pravilnik o kategorizaciji sportaša Hrvatskog olimpijskog odbora (HOO) 
3 HOO RP I / Program potpore sportašima mlađih dobnih kategorija 

HOO RP II / Program skrbi o mladim i perspektivnim sportašima 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
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Najveći teret financiranja ženskih klubova snose sami članovi sportskih udruga. Volonterski rad, pokrivanje 

troškova iz „vlastitog džepa“ ( prijevoz, okrjepa, oprema, pozajmice i sl.) te angažiranjem u prigodnim akcijama 

u cilju prikupljanja financijskih sredstva obilježje je rada svakog kluba. 

 

1.9. Objekti 

 

Utakmice ženskih klubova i ekipa održavaju se uglavnom u zatvorenim sportskim dvoranama. Manji dio 

aktivnosti i treninga se tijekom godine može zateći na otvorenim jogovima. S te strane držimo da je standard 

zadovoljavajući. Sportska komisija koja prati natjecanje uvijek je dovoljno otvorena za mogućnosti i potrebe 

klubova te prilagođava početak natjecanja, termine i mjesta odigravanja potrebama klubova.  

 

1.10. Ženska državna vrsta 

 

Voditelj hrvatske, ženske, državne vrste dolazi iz Zagreba. Pomalo je paradoksalno da naš savez daje 9 (8+1) 

klubova koji formiraju 1.HBL a da izbornik dolazi iz Zagreba (u Zagrebu naime, ne postoji niti jedan ženski klub). 

No, to samo po sebi ne bi trebalo biti problem da ne postoji evidentno nedostatna briga i promišljanje o 

ženskom boćanju. Podatak iz financijskog poslovanja HBS -a za 2012. je u tom smislu indikativan i istovremeno 

zabrinjavajući. Za pripreme ženske vrste predviđeno je u 2012. godini cca 50.000,00 kn a ostvareno svega cca 

9.000,00 ( !!?).4  

 

Izvještaj izbornika za 2012. godinu osim konstatiranja stanja ne daje nikakve prijedloge za poboljšanje situacije 

a kamo li smjernice razvoja ili ukazivanje na slabe točke sustava uz prijedloge mogućih mjera za njihovo 

otklanjanje 5 . 

 

Naš savez je HBS-u (Zaključak i odluka UO BS PGŽ) uputio kritički intonirano očitovanje glede situacije u 

ženskom boćanju sa željom uvrštenja problematike na dnevni red Skupštine HBS -a 6 . Nažalost, to se nije 

dogodilo uz izostanak obrazloženja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 Financijsko izvješće HBS-a za 2012. godinu; Zagreb 14.travnja 2013. 
5  Izvješće Izbornika ženske, državne reprezentacije; Skupština HBS-a; Zagreb 14.travnja 2013. 
6   Očitovanje BS PGŽ; 2. Sjednica UO BS PGŽ; Rijeka 27.03.2013. 
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2. ANALIZA SITUACIJE 

 

Uz analizu postojeće situacije predočiti ćemo i moguće mjere za poboljšanje i unapr ijeđenje situacije. Sve te 

mjere podvrći će se kritičkom vrednovanju članova boćarske zajednice. Pri tome mislimo konkretno, da će po 

izradi ovog elaborata/studije a prije usvajanja iste na UO BS PGŽ kao zvaničnog dokumenta PGŽ, ista biti 

proslijeđena ( u radnoj verziji ) ženskim boćarskim klubovima, sudačkoj organizaciji, sportskoj komisiji BS PGŽ , 

Instruktoru boćanja BS PGŽ te Boćarskom savezu Grada Rijeke. 

 

Tek nakon njihovog očitovanja na ovaj dokument i uvrštenja konstruktivnih prijedloga i primjedbi, moći će se na 

jednoj od sljedećih sjednica UO BS PGŽ pristupiti usvajanju istog.  

 

Time se naš rad na promišljanju jačanja i razvoja ženskog boćanja neće završiti. Naprotiv, to će biti tek početak. 

Dokument će se dostaviti HBS-u, članovima Skupštine BS PGŽ, Riječkom sportskom savezu, Zajednici sudaca te 

Zajednici športova PGŽ. Operacionalizacija mjera za unaprjeđenje ženskog boćanja uslijediti će u terminima 

prema prioritetima i stvorenim uvjetima. 

 

Strategija razvoja ženskog boćanja na državnoj razini (HBS) je nužna. Incijativu za izradu 

Strategije treba pokrenuti što je prije moguće. Podloga za izradu takvog dokumenta u jednom 

dijelu može biti i ova studija.  

 

2.1. Igrački kadar 

 

Evidentno je da u svim klubovima nedostaje mlađeg igračkog kadra u kategoriji kadetkinja, juniorki i mlađih 

seniorki. Rješavanje ove situacije zahtijeva krajnje promišljeno postupanje uz dužno poštovanje i respekt prema 

svim igračicama a naročito prema onima u „ozbiljnim“ godinama. 

 

Na koji način doći do novog, mlađeg kadra koji bi bio garancija održanja i napretka ženskog boćanja ? 

Predlažemo sljedeće mjere: 

 

a) Rješenja u sustavu Boćarskog saveza PGŽ i HBS-a  

 Intervencijom u propozicije natjecanja obvezati klubove na određeni broj mlađih igračica koje 

moraju naći svoje mjesto u sastavu za svaku utakmicu 

 Uvođenje štafetnog izbijanja u sustav liga natjecanja 

 Trajanje brzinskog izbijanja povećati s 3' na 5'  

 Sufinanciranje obveza klubova prema mlađim kategorijama kod prve ili kod produženja registracije 

 Rad s mlađim ženskim kategorijama ciljano i prema programu Instruktora boćanja  

 Osmisliti marketinški program popularizacije ženskog boćanja 

b) Rješenja u klubovima 

 Suradnja sa školama na području djelovanja klubova 

 Prezentacija boćanja u školama na području djelovanja klubova 

 Suradnja s instruktorom boćanja  

 

2.2. Liga natjecanje 

 

Pod ingerencijom HBS-a izraditi program ( Strategija razvoja ženskog boćanja ) o mogućnosti osnivanja ženskih 

klubova na području ostalog dijela RH. Naročito se to odnosi na zagrebačku županiju i Grad Zagreb. Klubovi ne 

moraju biti samostalne udruge već se potrebna infrastruktura može naći u postojećim klubovima.  

Bilo bi sjajno da se u narednih četiri (4) godine svake godine osnuje barem jedan (1) novi klub ili ekipa. 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
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2.3. Pojedinačno natjecanje 

 

Na razini HBS-a propisati način sudjelovanja na državnim natjecanjima za sve igračice pod istim uvjetima . 

Mora se stimulirati rad tijekom cijele godine. Nije perspektivno niti omogućava napredak način da se igračice iz 

nekih područja RH direktno plasiraju na državna natjecanja. 

To zapostavlja razvoj tih igračica i i daje pogrešnu sliku stanja u ženskom boćanju. Na pojedinačnom natjecanju 

u BS PGŽ učestvuje i do 40 igračica koje moraju proći kroz teški kvalifikacijski ciklus tijekom dva dana da bi se 

plasirale na državno natjecanje.  

Valjalo bi razmotriti mogućnost ( u nedostatku županijskih prednatjecanja na razini RH) pozivni turnir koji bi bio 

ujedno i kvalifikacijski turnir za državno natjecanje. One žene koje ne bi učestvovale na njemu izgubile bi pravo 

nastupa na državnom natjecanju. U praksi bi to značilo da se županijsko natjecanje u PGŽ ili nekoj drugoj 

županiji pretvori u kvalifikacijski turnir za državo natjecanje. 

 

2.4. Trenerski kadar 

 

U Programu rada za razdoblje 2013. – 2017. predviđeno je da se do kraja 2013. pokrene program obrazovanja 

trenera. Za one koji se opredjele za trenera ženskih ekipa (potvrda i očitovanje ženskih ekipa) omogućiti 

dodatne financijske olakšice.7  Ovdje je važno napomenuti da će BS PGŽ provesti anketiranje svih klubova u 

našem Savezu. Nakon što se stekne uvid u stanje i mogućnosti, akcija će krenuti dalje prema Hrvatskoj 

olimpijskoj akademiji (HOA) u vezi organizacije obrazovanja i ka traženju načina sufinanciranja obrazovanja 

trenera. Očekujemo sufinanciranje troškova s nekoliko strana kako bi se samim polaznicima olakšao teret.  

BS PGŽ će pružiti svu potrebnu potporu polaznicima škole HOA za zvanje sportskog trenera boćanja. 

 

2.5. Sudački kadar 

 

Potreba za sucima, naročito kvalitetnim je potreba stara koliko i samo boćanje. Nema nikakvih razloga da se pod 

ingerencijom HBS-a ne omogući ženskim klubovima da u svojim redovima imaju barem 1-2 suca. Ti suci-sutkinje 

bi sudile muške lige i muška natjecanja i sticale znanje i iskustvo sve do statusa nacionalnog suca kada bi mogle 

zadovoljavajuće suditi i utakmice 1. HBL – žene. 

Osim dodatne edukacije u klubovima, što bi bila poželjna popratna pojava sudaca u redovima ženskih klubova to 

bi značajnom broju djevojaka i žena omogućio i dodatan izvor prihoda. 

 

2.6. Financijsko poslovanje klubova 

 

Žensko boćanje je vrijednost koju trebamo sačuvati od urušavanja. Da bismo to bili u stanju te kako bismo 

unaprijedili ovaj sport trebamo aktivirati mehanizme koji nam stoje na raspolaganju. 

 

Pod ingerencijom HBS-a treba razmotriti i procijeniti realnost oslobađanja ili sufinanciranja plaćanja troškova 

sudaca u 1.HBL.8  Suce bi plaćao HBS na način da bi ta sredstva osigurao kroz zainteresirane sponzore ili 

preraspodjelom vlastitih sredstava.  

 

Mogući su i drugi vidovi financijskog rasterećenja ženskih klubova – oslobađanje plaćanje registracije za članove, 

sufinanciranje liječničkih pregleda ili u nalaženju dobavljača opreme koji bi pod objedinjenom nabavom smanjio 

cijene opreme i rekvizita. 

 

 
7   Program rada BS PGŽ 2013.-2017. točka 2; Skupština BS PGŽ; Rijeka 24.veljače 2013. 
8  Godišnji troškovi sudaca u liga natjecanju iznose cca 7.000 kn ( op. mb) 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
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2.7. Ženska državna vrsta 

 

U 2013. godini došlo je do promjene na samom čelu HBS -a. Sada je predsjednik HBS-a osoba iz naše županije i 

saveza. Očekujemo više sluha i ozbiljnosti u promicanju interesa ženskog boćanja. 

 

Jedan od prvih „vjesnika proljeća“ je netom dostavljeni Pogram priprema ženske vrste dostavljen od aktualnog 

izbornika. Valja se nadati da neće ostati samo na tome. Kriterij učešća u nacionalnoj vrsti ne bi smjela biti samo 

subjektivna procjena izbornika. Iz tih razloga potrebno je hitno izraditi i usvojiti Pravilnik o državnim 

reprezentacijama.  

Sredstva namjenjena državnoj vrsti u programu HBS -a za 2013. godinu kao i za rad izbornika ženske vrste po 

našoj procjeni treba preraspodjeliti. Držimo da treba ostvariti bolju suradnju s klubovima te steći realan uvid o 

formi i stanju pojedinih igračica, ili o pojavi novog talenta u svijetu ženskog boćanja koji je još uvijek jako mali i 

ograničen. 

 

 

 

3. PRAVCI RAZVOJA  

 

Pod pravcima razvoja razumijevamo unaprijeđenje različitih segmenata koje čine žensko boćanje, od obnavljanja 

igračkog kadra, trenažnog procesa, financijskog rasterećenja klubova do vrhunskog sporta.  

 

 

3.1. Obnavljanje igračkog kadra 

 

 Instruktor boćanja 

 Promicanje i popularizacija boćanja 

 Propozicije natjecanja 

 

3.2. Podizanje kvalitete ženskog boćanja 

 

 Obrazovanje trenera 

 Obrazovanje sudačkog kadra 

 Kampovi za darovite igračice 

 

3.3. Financijsko rasterećenje klubova 

 

 Smanjenje troškova natjecanja 

 Pomoć pri nabavi opreme (jedinstveni dobavljač) 

 Izrada programa i natjecanje za programe institucija lokalne i regionalne samouprave te  

strukovnih i sportskih udruga 

 

3.4. Proširenje i jačanje sustava natjecanja 

 

 Povećanje broja klubova u 1.HBL 

 Natjecanje juniorki i mlađih uzrasta 

 

 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
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4. PLAN RADA 

 

Aktivnosti kao cijeline u operativnim planovima za unaprjeđenje ženskog boćanja : 

 

 Kampovi 

 

Naš Savez svake godine održava Ljetni kamp za igrače početnike. Na takav način treba organizirati i 

Ljetni kamp za devojčice. Kamp bi pohađale djevojčice početnice koje bi se tek upoznale sa boćanjem. 

Kroz rad sa instruktorima boćanja uputile bi se u tajne i ljepotu ove igre. Kamp organizirati za vrijeme 

ljetnih školskih praznika te ga potpuno odvojiti od dječaka. Razmisliti o mogućnosti učešća i roditelja u 

ovakvim kampovima. Nakon kampa djevojčice bi nastavile rad u klubovima u kojima rade treneri. 

Svakako nadzirati rad sa novim djevojčicama od strane Povjerenika za žensko boćanje 

 

 Juniorska Prvenstva Hrvatske za djevojčice 

 

Ova inicijativa je već bila pokrenuta od strane našeg Saveza. Svakom klubu je važno iz puno razloga da 

u svojim redovima ima Juniorsku prvakinju Hrvatske. Klub ili više njih će lakše otići kod svoje Lokalne 

uprave i samouprave i zatražiti sredstva za rad kluba, jer kako znamo, svaka lokalna samouprava je 

spremna dodatno pomoći kada joj se argumentirano prikaže rad sa mladima a uz to još i rezultate 

takvog rada.  

PH  za juniorke bi na jednom mjestu okupilo „budućnost ženskog boćanja“ te bi treneri, instruktori i 

izbornik imali uvid u djevojčice na koje se može računati. Predlažemo da se ta prvenstva u početku 

održe u PGŽ, jer iz naše županije dolazi najveći broj juniorki. 

 

 U suradnji sa školama organizirati prezentaciju boćanja  

 

Kao što svi dobro znamo, to je delikatan posao. Već smo održavali prezentacije po školama, na kojima 

se okupljao nevelik broj djece od kojih se mali broj zadrži i ostane u boćanju.  Mišljenja smo, da se 

pogriješilo u samom pristupu. Naime, kada se dogovori prezentacija to je obično u dogovoru sa 

nastavnikom tjelesnog odgoja te on na igralište dovede djecu iz škole, pa se onda tamo održi brzinsko ili 

štafetno izbijanje i nakon 45 minuta svi krenu na svoju stranu. Ovakav pristup nije dobar i zanimanje je 

slabo. Djecu bi trebalo još dok su u razrednoj nastavi, odnosno najkasnije u 4. razredu, skupa sa 

njihovom učiteljicom ili učiteljem pozvati u dvoranu, pripremiti promo-materijal, dovesti vrhunske igrače 

u pojedinim disciplinama, pokazati im nešto atraktivno (brzinsko sa balinima, precizno i sl.). Za vrijeme 

prezentacije jogovi trebaju biti puni djece koja igraju boće, te ih pokušati i preko roditelja animirati i 

zainteresirati da ponovo dođu. 

 

 Kroz promicanje/marketing boćanja omasoviti igrački kadar (djevojčice) 

  

Svjedoci smo da marketing prodaje skoro sve. Tako bi trebalo i biti sa boćanjem. Ako se namjerava 

okupiti veći broj djece, trebalo bi na početku školske godine objavljivati oglase u novinama (vršimo upis 

djece u škole boćanja), dati oglase na radio, dijeliti promo-materijale po školama (plakati, leci), 

dogovoriti gostovanja na lokalnim televizijama, te na taj način probuditi interes mladih ljudi i djece za 

ovaj sport. 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
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 Tromjesečno okupljati mlade i darovite djevojčice  

 

Ovaj posao bi odradili instruktori boćanja. Sve djevojčice bi se pozvalo na jedno mjesto te bi se s njima 

radilo na individualnoj razini uz pedagoški pristup te uz zacrtani program.  Poželjno bi bilo i prisutvo 

roditelja. Na tim okupljanjima bi se djevojčice družile, upoznavale a ujedno i naučile još više. Ova 

okupljanja obavezno organizirati za vrijeme školskih praznika ili produženih vikenda. 

 

 Organizirati turnire za djevojčice (gradske,županijske,državne i međunarodne) 

 

Kako je to već ustaljena praksa na razini Županijskog saveza, kada naši juniori i kadeti igraju prijateljske 

utakmice sa slovenskim ili talijanskim regijama, na takve susrete obavezno uključiti i djevojčice. 

Osnovati Županijsku selekciju/reprezentaciju te sa tim djevojčicama odlaziti ili ugostiti isto takve 

reprezentacije iz susjednih država ili Županija. U prvom planu neka bude široki raspon imena djevojčica 

kako bi se omogućio točan uvid u osobnosti svakog djeteta te dalo priliku svakoj djevojčici da pokaže 

što umije i što želi. Osjećaj da pripadaju boćarskoj obitelji te osobni pristup biti će dobar  početak i 

velika prilka za ostanak djece u boćanju. 

 

 Državna vrsta 

 

Potrebno je u razumnom roku izraditi i usvojiti Pravilnik o državnim reprezantacijama. Svakako inzistirati 

na jačanju stručnog stožera u vodstvu ženske državne vrste. Pri tome mislimo na već pokrenutu 

inicijativu našeg Saveza o potrebi imenovanja Povjerenika za žensko boćanje. Potreba je i da svaki 

izbornik izradi svoj Program rada  za sljedeću godinu svog mandata kojeg bi usvojio IO HBS -a. 

Povjerenik za žensko boćanje obavljao bi cijelu logistiku uz niz zadataka koji bi unaprijedili i olakšali rad 

državne reprezentacije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dino Blečić 

 

 

Miljenko Butković 

 

 

 

Rijeka, svibanj 2013. 
 

 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
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Dokument  

Žensko boćanje u Primorsko-goranskoj županiji, stanje, analiza i pravci razvoja  

uputiti na javnu raspravu i očitovanje sljedećim članovima Boćarske zajednice 

 

1.    1. HBL – žene  

Ž.B.K. PAŠAC – RIJEKA 

B.K.  ČAVLE – ŠKOLA BOĆANJA 

Ž.B.K. ŠKRLJEVO 

B.K. MARINIĆI  

  Ž.B.K. HRELJIN 

  B.K.  RJEČINA  

  Ž.B.K. ČAVLE 

  Ž.B.K. DRENOVA 

  B.K.  LABIN  

 

2. UO BS PGŽ – članovi 

Željko Barešić 

Davor Ćuška 

Sandro Gulja 

Franko Karlović 

Slobodan Marelja 

Vjeko Matetić 

Dragan Putica 

Zoran Škrokov 

 

3. Član Upravnog odbora BS PGŽ zadužen za žensko boćanje  

Denize Velčić 

 

4. Sudačka udruga pri BS PGŽ 

Željko Skočić 

 

5. Instruktor boćanja BS PGŽ 

Dinko Beaković 

 

6. Boćarski savez Grada Rijeke 

Damir Jasić 

 
Kako bi se dokument usvojio u razumnom roku, predlažemo da rok za dostavu pisanih očitovanja bude 

01.lipnja 2013. godine. Adresa na koju se očitovanja upućuju  :  

 

Boćarski savez PGŽ – tajnik Sanjin Linić; info@bocarski-savez-pgz.hr 

 

Povjerenik za žensko boćanje BS pGŽ; Dino Blečić; e-mail : arni_blecic@yahoo.com 

 

Predsjednik BS PGŽ; Miljenko Butković; e-mail : miljenko.butkovic@gmail.com 

 

  
Rijeka, svibanj 2013./d.b./m.b. 

http://www.bocarski-savez-pgz.hr/
mailto:info@bocarski-savez-pgz.hr
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